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Задача 1. ∆DBC – равнобедренный. Тогда  (DBC=(BDC=(, (ABD=(BDC(как накрест леж.).  Следовательно в трапеции, (А=(В=2(. ∆АBD – равнобедренный. Следовательно  
(A= (180-()/2. Тогда (180-()/2=2( и (=36о. В ответе получим: (А=(В=72о, (C=(D=180 -(А = 108о.
Ответ: (А=(В=72о, (C=(D= 108о.

Верное решение –  7 баллов 

       Верное решение, но есть ошибка при подсчете углов – 4 балла
Задача 2.
 Уравнение |x-a|=x+1. Эквивалентно:

1) x-a=x+1 при x>a. Тогда оно имеет корни при a = -1.

2) a-x=x+1 при x<a. Тогда оно имеет корни при x=(a-1)/2
Следовательно, уравнение не имеет корней, когда [image: image2.png]


 Что выполняется при [image: image4.png]a € (—oo;—1)



.

Ответ: [image: image6.png]a € (—oo;—1)



.

Верное решение –  7 баллов 

Верный ход решения, но есть арифметические ошибки, которые привели к неверному ответу – 3 балла.

Задача 3. 
10 учеников не ходят на кружки. Следовательно, на кружки ходят 25 человек. Из них 5 не ходят на математику, но ходят на физику. Тогда оставшиеся 6 физиков ходят и на математику.

Ответ: 6 учеников.

Верный ответ с доказательством – 7 баллов

Верный ответ без доказательства – 2 балла

Задача 4.
 При разрывание куска на 5 частей количество кусков увеличивается на 4. Следовательно на n-ом шаге количество кусков равно 5+4n. Уравнение 5+4n=2002 не имеет решений в целых числах.

Ответ: Нет, не могло получиться 2002 куска.

Верный ответ с доказательством – 7 баллов

Задача 5. 

Всего 30 танков. Невидимок – 23, самозакапывающихся – 21, бесшумных – 17. Следовательно, НЕневидимок  всего 7 и среди самозакапывающихся будет не менее 14 невидимок. Тогда НЕбесшумных всего 13, а невидимок-самозакапывающихся – не менее 14. Следовательно Существует не менее одного так на самозакапывающегося-бесшумного-невидимки. Что и требовалось доказать.
Верный ответ с доказательством – 7 баллов

Верный ответ без доказательства – 2 балла
